
1. 10000 에 대한 설명으로 옳은 것을 모두 고르시오.

① 1000 이 100 인 수 ② 9000 보다 100 큰 수

③ 9900 보다 100 큰 수 ④ 9990 보다 100 큰 수

⑤ 9999 보다 1 큰 수



2. 다음 중 3000 만이 10 인 수와 같은 것은 어느 것입니까?

① 3 만이 100 인 수 ② 300 만이 100 인 수

③ 99999999 보다 1 큰 수 ④ 9000 만보다 2000 큰 수

⑤ 29999990 보다 300 큰 수



3. 안에 알맞은 수를 써넣은 것을 고르시오.

15734682 = 10000000 + + 700000

+ + 4000 + + 80 + 2

① 500000, 30000, 600 ② 5000000, 3000, 600

③ 5000000, 30000, 600 ④ 5000000, 30000, 60

⑤ 5000000, 300000, 600



4. 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

9999000 − − − 10299000 − 10399000

① 10990000, 11990000 ② 10099000, 10199000

③ 10199000, 10299000 ④ 1099000, 1199000

⑤ 11990000, 12990000



5. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <를 알맞게 나타낸 것은 어느
것입니까?

⑴ 24870 ⃝ 20000 + 4000 + 700 + 80

⑵ 62409 ⃝ 60000 + 2000 + 400 + 10 + 9

⑶ 32854 ⃝ 30000 + 8000 + 200 + 50 + 4

① >, <, > ② >, <, < ③ <, >, <

④ <, >, > ⑤ >, >, <



6. 안에는 0 에서 9 까지 어느 숫자를 넣어도 됩니다. 큰 수부터
차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 720 043259 ㉡ 72 9948027

㉢ 7209 47656

① ㉡, ㉠, ㉢ ② ㉠, ㉢, ㉡ ③ ㉠, ㉡, ㉢

④ ㉡, ㉢, ㉠ ⑤ ㉢, ㉠, ㉡


